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ENAEIKTIKA OEMATA MAGHMATIKQN

yua TG EIZATQrIKEZ EZETAZEIZ

g I AHMOTIKOY

AZKH:H NPQTH

1. Na cupnmAnpwoelg toug aplBpoug ou Aeimouv.

13+ =40
39+ =50
75+ =95
60 - =45
84 - =23

2. Na umoloyioelg Ta ywopeva
5X5=_
2X3=___
4X8=_
6X9=
10X10=___
3. Na ouvexioelg Ti¢ aplBunTikeg aAuoideg.
39, 42, 45, ... ) eeennans ) eeeennes ) eeeeeees ) eeeennns

84, 80, 76, ........ PR PR PR P



AZKH3ZH AEYTEPH

1. Na BpeLg TO PULOO TWV MAPAKATW APLOWV.

30

50

46

100

2. Na Bpelg 1o SUTAAOCLO TWV TTAPAKATW OPLOWV.

24

46

30

28

3. Na mopatnpnoeLg Ta MOPUKATW EVBVYPAUUA TUAATA.

A 14 £k B
18 EK:

. 21 £K.

a. Nooa ekatootd peyoAUTEPO €ival To euBLYpappo Tunpa EZ ano to AB;



AZKHZH TPITH

1. Na Bpelg Tov aplBuod mou €xet:

3A kot 5M

12M ko 3A

6A ko 16M

5A kot 30M

2 A ko 8M

2.Na AUoELG TIG TTPAgELS Kat va BAAELG TO CUMPBOAO TNG AVICOTNTOG TTOU AELTTEL.

(<> =)

14+30 41+20
31+62 43+50

68-44 88-32

90-38 100-45
75-21 100-46




AZKH2H TETAPTH

1. H AtZa ayopaoce amnod 1o nepinmtepo 6 makeTa autokoOAAnTa. Kabe maketo £xeL 5 autokoAAnta. Méca
aUTOKOAANTA £XEL N Alla;

NUon

2. 0 Qwtng ayodpaoe pia pmAoula mou kooTile 18 eupw Kot pa poppa mou kdotile 24 eupw. Edwoe oto
kataotnua 50 evpw. Mdoa peota nrpE;

AUon

3. 'OMoiLol paBntég evog oxoleiou StaAe€av eva amo ta aBAAATA TOU TIVAKA WG TO QYN LEVO

ToUG. KABe XpwHaTIOPEVO TETPAYWVO avtioTtolxel o€ 5 padntég.

MNoddodaipo

TEvig

MTAOKET

BoAet

A. Moéool eivat 6AoL oL pabntég Tou oxoAeiou;



